

暖暖新年

· 走访慰问

市领导走访慰问
驻郑部队和困难企业困难群众

市委常委、郑州航空港实验区党工委书记马健近日带领市、区两级民政部门相关负责人来到航空港区看望低保对象、优抚对象、困难党员,送去新春的祝福。市人大常委会副主任、航空港实验区党工委专职副书记张春阳一同慰问。

马健一行先后来到航空港区冯堂办事处宋家村及大辛庄村,看望慰问优抚对象王同宝,低保对象张小转、祝小红,困难

党员王国献、朱双喜,询问他们的家庭生活状况,分别给他们送去慰问金及米、面、油等慰问品。慰问中,马健详细了解了他们的困难,并叮嘱民政部门要竭尽全力解决群众的实际困难。

在冯堂办事处敬老院,马健一行认真察看敬老院的宿舍、活动室等场所,并仔细询问老人的身体状况和生活情况,并为他们送去1万元慰问金及慰问品。

市委常委、副市长谷保中近日带领慰问组深入低保群众、困难党员家中,为他们送去慰问品、慰问金以及新春的祝福。

谷保中一行先后来到了优抚对象陈明洲、新中国成立前老党员毛生荣、困难党员吴顺安、低保对象时永坤、低保对象侯咏焯家中,详细询问他们的身体状况和生活中存在的困难。谷保中说,各相关部

门平时要多到困难群众家中走动,及时了解他们生活、就医中存在的困难和问题,充分落实医疗、救助等各方面政策,让困难群众感受到党和政府的温暖和关怀。

在沟赵村敬老院,谷保中亲切看望了在这里生活的五保老人,详细了解他们的生活起居,并叮嘱敬老院工作人员好好照顾老人们的生活,确保他们过一个快乐祥和的春节。

1月30日,市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强带队深入中牟县敬老院和困难群众、困难党员家中,为他们送去节日的问候和新春的祝福。

市人大常委会副主任王福松一同慰问。

在大孟镇敬老院,周富强一行详细了解敬老院的基础设施建设及老人的生活情况,并仔细询问老人生活上的困难,并为他们送上新春祝福。他叮嘱工作人员

要从生活和精神上关心好、照顾好老人,让他们过一个温暖、祥和的春节。

随后,周富强一行来到5名低保对象、特困人员、优抚对象、困难党员家中,送去米、面、油、棉被等慰问品和慰问金,鼓励困难群众坚定信心、振奋精神,早日走出困境。他要求基层党员干部要落实好各项社会保障救助政策,让困难群众切实感受到党和政府的温暖。

1月29日,市委常委、常务副市长王鹏带领市相关部门负责人,走访慰问驻郑部队、福利机构,以及困难企业和困难群众。为他们送上新春问候、送去节日温暖。市人大常委会副主任孙黎一同慰问。

在郑州兰博尔科技有限公司,王鹏为企业送去慰问金,叮嘱企业负责人要加快转型步伐,使企业早日脱离困境。随后,王鹏来到低保对象和困难群众家中,送上慰

问品和慰问金,嘱托相关部门要把党和政府的关怀落到实处。

在武警郑州市支队和河南陆军预备役某部,王鹏对部队官兵致以节日祝福和诚挚问候。他表示,希望驻郑部队继续关心支持郑州经济社会发展,为郑州国家中心城市建设再立新功。

在圃田幸福院,王鹏一行详细询问老人生活状况,叮嘱工作人员照顾好他们的生活,让他们安度晚年。

1月29日,市委常委、统战部长杨福平看望慰问优抚对象、困难职工和困难群众,向他们致以新春问候和美好祝愿,送去党和政府的温暖。

杨福平来到上街区敬老院看望慰问老人,关切询问老人的身体状况,祝愿老人健康长寿、春节愉快,并送上慰问品和慰问金。在优抚对象范东林和老党员王景法、困难党员贾金铎家中,杨福平

关切地询问了他们的身体状况和生活情况,并叮嘱有关部门要多关心他们,提供多种形式的帮助。在困难群众魏其瑞、魏丽香家中,杨福平详细了解其家庭生活情况和低保政策等落实情况。

随后,杨福平来到郑州市裕丰耐火材料有限公司,看望慰问困难职工,鼓励他们坚强面对,树立信心,在党和政府的关怀帮助下早日摆脱困境。

市委常委、政法委书记于东辉近日深入驻郑部队、困难企业、福利机构及困难党员家中走访慰问,并向他们送去慰问品、慰问金。市政协副主席刘睿、郑州警备区副司令员董继锋一同慰问。

在陆军炮兵防空兵学院郑州校区、空军某部,于东辉对驻郑官兵为郑州市经济社会发展做出的贡献表示感谢,希望他们继续关心支持郑州发展。

在郑州拖拉机厂,于东辉一行详细了解了企业留守和离退休人员生产生活情况,并叮嘱相关负责人要做好新春佳节保障工作。

在金水区中心敬老院、郑州市社会福利院,于东辉与老人和孩子们亲切交流,并叮嘱工作人员照顾好他们的生活。

随后,于东辉一行还来到金水区困难党员、优抚对象、低保户、新中国成立前老党员家中进行走访慰问。

市委常委、市委秘书长牛卫国近日先后走访慰问了郑州警备区、二七区中心敬老院,详细了解驻军单位建设、福利机构运营情况和困难党员群众生活状况,并代表市委、市政府向他们致以新春问候和美好祝愿。市政协副主席李新一同走访慰问。

在郑州警备区,牛卫国表示,市委、市政府将一如既往地支持国防建设,希望驻郑部队能够继

续支持郑州经济社会发展,为郑州国家中心城市再立新功。

在困难党员群众任建勇、刘同申、杨世模家中,牛卫国送去慰问品和慰问金,叮嘱相关部门要尽力解决他们的实际困难。

在二七区中心敬老院,牛卫国详细了解敬老院日常运营情况和在院老人们的生活状况,并叮嘱工作人员要尽力提供优质服务,让老人感受到党和政府的温暖。

1月29日,副市长、市公安局局长马义中带领市直有关部门一行,走访我市福利机构,看望驻郑部队,慰问低保优抚对象和困难党员,为他们送去了慰问品和慰问金。

在郑州市救助管理站,马义中详细询问了救助站管理运行情况及目前存在的困难,并进行协调解决。在中国人民解放军驻郑某部,马义中对驻郑部队关心、支

持地方经济社会发展,巩固国防、维护国家社会稳定作出的贡献表示感谢,并表示将一如既往地部队改革和发展提供服务保障。在经开区低保对象陈冬冬、朱龙飞,优抚对象赵爱荣,困难党员陈锡荣、陈书进的家中,马义中详细了解各家庭生活、工作等情况,鼓励他们要坚定信心,脚踏实地,努力创造美好生活,共享城市建设成果。